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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 27.07.2021 ora 08.00 – 28.07.2021, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 28.07.2021, ora 08.00 

RÂURI:  

Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând cursul mijlociu şi inferior al Prutului, unde vor fi 

în creștere prin propagare şi râurile din bazinele: Jiu, Vedea, Argeş, Ialomița, Bârlad, bazinul 

mijlociu şi inferior al Oltului, afluenții Prutului și râurile din Dobrogea, unde au fost, în general, 

staţionare.  

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale lunare, mai mari (în jurul 

și peste normalele lunare) pe râurile din bazinul superior al Oltului, pe cele din Dobrogea, pe 

Prahova, pe cursurile superioare ale Putnei și Bistriței şi mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe 

râurile din bazinele hidrografice: Iza, Tur, Lăpuș, Bega Veche, Timiș, Bârzava, Moravița, Nera, 

Cerna, unii afluenți ai Crișului Negru (Pocola, Holod, Teuz) și pe cursurile superioare ale Crișului Alb, 

Barcăului și Crasnei. 

În interval au fost emise 2 ATENȚIONĂRI HIDROLOGICE pentru fenomene imediate. 

În interval s-a situat peste COTA DE ATENȚIE râul Dămbovița la s.h. Podul Dâmboviței (120+6)-

jud.AG, ca urmare a manevrelor controlate, efectuate la lacul Sătic. 

 

Debitele vor fi, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, 

Bega, Timiş, Bârzava, Caraş, Nera, Cerna, Jiu, Vedea, Argeș, Ialomița, bazinul mijlociu şi inferior al 

Oltului inferior și pe cele din Dobrogea, unde vor fi staţionare și cursul inferior al Prutului unde vor fi 

în creștere prin propagare.  

Sunt posibile creşteri izolate de niveluri şi debite pe unele râuri mici, din zonele de munte, 

îndeosebi din nordul și centrul țării datorită precipitațiilor, slabe cantitativ, prognozate. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 
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DUNĂRE: 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 27.07.2021 – 28.07.2021 a fost staţionar, 

având valoarea de 5400 m3/s, peste media multianuală a lunii iulie (5350 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere la Gruia și în creștere pe sectorul Calafat – 

Tulcea. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (5100 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Calafat și în creștere pe 

sectorul Bechet – Tulcea. 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 27.07.2021, ora 08.00 – 28.07.2021, ora 08.00 

 

În ţară, vremea a fost călduroasă, caniculară în vestul și sudul țării și izolat în rest. Indicele 

temperatură-umezeală (ITU) a atins și depășit pragul critic de 80 de unități în cea mai mare parte a 

teritoriului. La munte și în regiunile nordice și centrale, cerul a fost variabil, temporar cu unele 

înnorări, iar în restul teritoriului a fost mai mult senin. S-au semnalat averse însoțite de descărcări 

electrice, pe alocuri în zonele montane și izolat în Transilvania și Maramureș. Vântul a suflat slab și 

moderat, cu unele intensificări pe crestele montane. Temperaturile maxime s-au încadrat între 29 

de grade la Câmpulung și Mangalia și 38 de grade la Băile Herculane, Drobeta-Turnu Severin, Calafat, 

Bechet și Zimnicea, iar la ora 06.00 valorile termice erau cuprinse între 13 grade la Joseni și 

Miercurea Ciuc și 27 de grade la Șiria și Cotnari. 

 

OBSERVAȚII: au fost emise 10 mesaje de atenționare cod galben pentru fenomene meteorologice 

periculoase imediate. 

 

La Bucureşti, vremea a fost caniculară. Temperatura maximă a fost de 36 de grade la Afumați și 

Băneasa și 37 de grade la Filaret, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) a depășit pragul critic de 

80 de unităţi. Cerul a fost senin, iar vântul a suflat slab până la moderat. La ora 06.00 se înregistrau 

18 grade la Băneasa și 21 de grade la Afumați și Filaret. 

 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 28.07.2021, ora 08.00 – 29.07.2021, ora 08.00 
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În ţară, valul de căldură va persista, iar disconfortul termic se va accentua. Va fi caniculă în 

aproape toate regiunile, iar indicele temperatură-umezeală ITU va depăși pragul critic de 80 de 

unități. Temperaturile maxime vor fi cuprinse, în general, între 31 și 39 de grade, cu cele mai 

ridicate valori în sudul Olteniei și sud-vestul Munteniei. Temperaturile minime se vor situa local 

peste 20 de grade în zonele joase de relief, iar la scara întregii țări vor fi cuprinse, între 12 grade 

în depresiunile Carpaților Orientali și 23...25 de grade pe litoral și în Dealurile de Vest. Cerul va fi 

variabil, însă în a doua parte a zilei și la începutul nopții, instabilitatea atmosferică va fi 

pronunțată și se va manifesta prin înnorări temporar accentuate, frecvente descărcări electrice, 

intensificări ale vântului, cu rafale de peste 70...80 km/h, vijelii puternice și căderi de grindină, 

dar numai pe alocuri, îndeosebi în Transilvania, Maramureș și în Moldova, precum și la munte și 

în zona subcarparpatică, vor fi averse ce vor avea și caracter torențial. 

 

La Bucureşti, vremea va fi caniculară și disconfortul termic va deveni deosebit de accentuat. 

Temperatura maximă va fi de 37...38 de grade, iar cea minimă de 19...22 de grade. Cerul va fi 

mai mult senin, însă spre orele serii sunt posibile fenomene asociate instabilității atmosferice, 

respectiv, unele înnorări, intensificări ale vântului și descărcări electrice. 

 

 

II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

2.2. Pe râurile interioare 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

2.3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

III. ALIMENTĂRI CU APĂ 

A.B.A. Prut-Bârlad 

Județul Vaslui 

Se mențin prevederile „Planului de restricții și folosire a apei în perioade deficitare”, astfel: 

- treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Negrești din acumularea Căzănești; 

- treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui din acumularea Solești. 
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IV. CALITATEA MEDIULUI 

3.1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate în 

cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, s-au înregistrat depăşiri ale mediei zilnice de 50 µg/m3 

pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni), la data de 26.07.2021, la staţiile cu 

indicativele TR-3,CL-1,CS-3,HD-2.  

 

3.2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au 

înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 

 

3.3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 

avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 

deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului 

natural. 

 

3.4. În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 

semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

 

 

DIRECȚIA DE COMUNICARE, TRANSPARENȚĂ ȘI IT 


